

Matematický klokan

Hop a skok a překulil se další rok – v březnu již tradičně do školy dorazila výzva pro bystré hlavy z 1. a 2. stupně v podobě soutěže Matematický klokan. Soutěž vznikla v Austrálii a v ČR ji má pod záštitou Jednota českých matematiků a fyziků ve spolupráci s UP v Olomouci. Žáky celé ČR čeká 24 otázek, podle náročnosti hodnocených 3, 4 a 5 body. Nejedná se většinou o klasické matematické příklady, ale spíše o logické úlohy. Uspěť tedy není tak jednoduché.

V kategorii Benjamin pro 6. a 7. ročník letos nejdále doskočili Jakub Čecháček (7. A), Petr Kohlíček (7. A), Eva Hřidelová (6. A) a Matěj Louda (6. A). V kategorii Kadet pro 8. a 9. ročník se nejlepšími skokany stali Jarda Kubíček (8. A), Martin Komenda (9. A) a Adam Ježdík (8. A).

Mgr. Kamila Merxbaureová



Mezinárodní soutěž Matematický klokan na prvním stupni

V letošním roce se nám velmi dařilo v soutěži Matematický klokan. Na prvním místě v kategorii Cvrček (2. - 3. roč.) se umístila Julie Durychová z 3. C se 79 body, druhý byl David Botek z 3. B se 73 body a třetí místo obsadila se 70 body Klára Mikulášková z 2. A.

V kategorii Klokánek (4. - 5. roč.) se na prvním místě umístil Jan Cabrnach z 5. C se 111 body, na druhém místě Anna Štěchová z 5. A se 105 body a třetí byl se 103 body Tomáš Fic z 5. C.

Všem úspěšným řešitelům gratulujeme a těšíme se na příští ročník. Průběžně můžete výsledky této mezinárodní soutěže sledovat na www.matematickyklokan.net
Děkujeme všem učitelům na prvním stupni za vzornou organizaci soutěže, paní učitelce Homolové za vyhodnocení soutěže a paní ředitelce za diplomy a sladké odměny.

Mgr. Dagmar Mikulášková



Olympiáda v českém jazyce

O školním kole olympiády v českém jazyce jste četli v minulém čísle časopisu. Obě nejúspěšnější řešitelky - Katka Šindelářová z 9. A a Eliška Wenzlová z 8. A. postoupily do obvodního kola. Mluvnické úkoly byly opět zapeklité a vyžadovaly notnou dávku důvtipu, ale ve slohové práci si všichni vzpomínali, „jak si osladili život“. To bylo totiž její téma. Radost nám udělala zejména Eliška Wenzlová svým 4. místem. Moc děkujeme.

Mgr. Jana Kučerová

Olympiáda v anglickém jazyce

Ve školním kole olympiády z anglického jazyka jsem obsadil první místo v kategorii osmé a deváté třídy. K reprezentaci naší školy v obvodním kole mě vybrala paní učitelka Stichová. Obvodní kolo olympiády z anglického jazyka se konalo na Základní škole Nad Přehradou. Nejdříve psali všichni účastníci gramatický test a poslechové cvičení. Potom jsme všichni čekali ve třídě a postupně nás volali k ústnímu pohovoru.

Gramatický test byl poměrně obtížný, ale čekal jsem ho těžší. V ústním pohovoru jsem si vylosoval téma Traveling and transport, takže jsem neměl problém o něčem mluvit. Konkurence byla veliká. Bylo tam mnoho žáků z gymnázií a z anglicky mluvících rodin. Nakonec jsem skončil na pátém místě a obdržel diplom.



Adam Vápeník

